11Iro

Amsn: XKensa
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyabTanuen: 25.04.2010 18:59:56

dopmupoBaHHus 3aKTI0YeHHs1 Bpaua: 25.04.2010 22:54:25

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/141606/answer/141634




YBaxaemnbii Kensi! HyKHEBI ToOKa3aTenu NOABUKHOCTH - A, B, C u [I, a TakKe KOJIUYECTBO
MaTOJIOTUYECKUX ¥ MOP(OIIOTUYEeCKN HOPMaJIbHEIX (JOPM CIIePMAaTO30MO0B. YIauu.



